



疫情速递

美疾控中心：德尔塔毒株肆虐 建议孕妇打疫苗

美国疾病控制和预防中心11日建议孕妇接种新冠疫苗，称数据显示接种疫苗不会增加孕妇流产风险，且未接种疫苗的孕妇感染后出现重症的情况增多。

接种后流产率正常

疾控中心主任罗谢尔·沃伦斯基说，疫苗安全有效，而高传染性的新冠变异病毒德尔塔毒株正在肆虐，未接种疫苗的孕妇感染后果严重。

孕妇可以接种美国批准紧急使用的辉瑞、莫德纳和强生三款新冠疫苗。疾控中心说，一项对现有数据的分析发现，2500名在妊娠满20周前接种至少一剂辉瑞或莫德纳疫苗的孕妇流产风险没有增加，流产率约为13%，在正常范围内。

专家说，研究发现疫苗对孕妇安全，而且孕期接种疫苗或许有利于保护新生儿。女性孕期身体机能发生变化，如肺活量降低、免疫系统功能下降，因此新冠病毒对她们而言十分危险。

法国 高风险人群需打新冠加强针

法国总统马克龙11日表示，休假季结束后，法国将为80岁以上老人和免疫系统极其脆弱的高风险人群接种新冠疫苗加强针。

马克龙当日表示，法国政府防疫的目标是“为所有可以接种疫苗的法国人接种疫苗”。法国新冠疫苗首剂接种到8月底将突破5000万人。根据法国卫生部11日的新闻公报，法国已有超过4500万人接种至少一剂新冠疫苗。

澳大利亚 首都因本地病例开始“封城”

澳大利亚首都直辖区卫生部11日说，因确诊一例本地新冠病例和在废水中检测到新冠病毒，12日17时开始“封城”，为期一周。

新增确诊病例20多例，感染源头不明。首都直辖区首席部长安德鲁·巴特勒说：“这是直辖区今年面临的最严重公共卫生风险……我们已经看到，短期迅速封锁能遏制病毒传播，避免更长时间和更大损失封锁的最好方式。”

这是去年7月以来澳大利亚首都堪培拉首次出现本地社区确诊病例。由于新冠变异病毒德尔塔毒株蔓延，澳大利亚疫情再次反弹，多地采取“封城”措施。

最大城市悉尼是本轮疫情“震中”，6月中旬以来累计确诊病例大约6500例，病亡36人。

悉尼6月26日开始“封城”，多次延长，最新一轮“封城”预定持续至8月底。澳大利亚军方派遣近600名军人协助悉尼警方执行“居家令”，可能请求军方增派人手。

第二大城市墨尔本12日开始第七轮“封城”。墨尔本原定当天解除“封城”，但由于疫情没有缓解，墨尔本所在的维多利亚州州长丹尼尔·安德鲁斯11日宣布，“封城”再延长一周，后续将视疫情形势决定是否继续延长。

除传染性高的德尔塔毒株，接种率不高也是澳大利亚疫情反弹的因素之一，16岁以上人口中，已经完成全程接种的人大约占24%。专家预测，在接种率大幅提高之前，澳大利亚可能会有更多轮“封城”。

新西兰总理杰辛达·阿德恩12日宣布，新西兰打算从明年年初开始允许新冠疫情影响低风险国家已接种疫苗的人员入境后免隔离，继而分阶段打开因疫情而关闭的国门。

阿德恩同时强调，新西兰政府将维持新冠确诊病例“清零”策略，抓紧疫苗接种，让所有符合接种条件的人在9月1日前能预约接种。

新西兰迄今累计新冠确诊病例大约2500例，累计死亡26例。这个大洋洲国家疫苗接种进度较慢，目前仅21%人口完成疫苗接种全程接种。

(均据新华社)

阿富汗局势 塔利班称已占领十个省会

有关国际会议在多哈举行，塔利班代表出席，并表示首要任务是通过和谈解决问题



8月6日，赫拉特省一些地方武装人员在商量抵抗塔利班 图/人民视觉

据新华社电 阿富汗塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德12日在社交媒体上说，塔利班攻占了阿富汗东部加兹尼省首府加兹尼市，该市距首都喀布尔仅150公里左右。

这是阿富汗塔利班自6日以来宣布攻占的第10个省会城市。阿富汗政府否认此说法，称加兹尼的战斗仍在进行。

加兹尼省议员萨·优素菲12日对新华社记者说，12日早晨加兹尼市被塔利班攻占，省政府官员撤离该市，前往喀布尔。当地居民赛义德·阿里当天也对新华社记者说：“加兹尼市已被塔利班占领，塔利班武装人员上午9时左右进入市区。”

为应对塔利班对北部省份的攻势，阿富汗总统加尼11日赶赴北部巴尔赫省首府马扎里沙里夫市并召开安全会议，讨论协调政府军和地方武装力量共同抵抗塔利班。

10日，阿富汗和平进程多边会议在卡塔尔首都多哈举行，中国、俄罗斯、巴基斯坦、美国等国家和组织以及阿富汗政府、阿富汗塔利班代表出席会议。

阿富汗外交部12日发表声明说，阿富汗民族和解高级委员会主席阿卜杜拉在会上呼吁国际社会采取措施阻止塔利班攻势，称塔利班此举导致了大规模侵犯人权的行为。阿卜杜拉强调，应开启有意义的和谈以达成立即停火，并实现阿富汗问题政治和解。

阿富汗塔利班驻多哈政治办事处发言人穆罕默德·纳伊姆11日在社交媒体上表示，塔利班参加本次会议的首要任务就是通过对话和谈判解决问题。但他同时表示，和平不是单方面促成的，其他各方不能就和平解决阿富汗问题制造问题和障碍。

据巴基斯坦媒体12日报道，巴基斯坦总理伊姆兰·汗11日在伊斯兰堡接受采访时表示，巴基斯坦不会在阿富汗各方中选边站队。巴基斯坦已明确表示，在美国军队撤出阿富汗后，巴基斯坦不会为美方提供任何军事基地。

伊朗外长扎里夫日前表示，阿富汗的内部和谈是解决问题的唯一办法，伊朗愿意为此提供帮助。欧盟日前发表声明，谴责阿富汗暴力活动显著升级，呼吁立即、全面和永久停火。

美国总统拜登10日说，“阿富汗领导人必须团结起来，政府军必须为自己而战、为国家而战”，他承诺美方将继续向阿方提供军事援助。

美国将增兵数千 确保外交人员撤离 据新华社电 美国政府12日表示，由于阿富汗安全形势迅速恶化，美方将进一步撤离驻阿外交人员，并宣布增派数千名美军至阿富汗首都喀布尔机场，以确保外交人员安全撤离。

美国国务院发言人普赖斯当天在例行记者会上说，美方将进一步缩减在喀布尔的文职人员数量，并在未来数周将驻阿外交人员减少至“核心规模”，国防部将临时部署额外兵力至喀布尔机场，以支持撤离计划。

美驻阿使馆12日再次敦促在阿美国公民立即离境。据媒体报道，阿富汗目前仍驻有约650名美军和约1400名美外交人员。

攻关高超音速武器 俄罗斯谋求制衡美国

俄罗斯近期在高超音速武器研发上动作不断。俄军总参谋部军事学院院长扎鲁德尼茨基近日透露，俄军正在研发X-95新型远程高超音速导弹。7月中旬，俄再次成功试射“锆石”高超音速导弹。

高超音速武器在打击航空母舰等大型舰艇方面具有显著优势。俄罗斯研发高超音速武器是为了以高质量的武器制衡美国，与美国在军事规模、技术和航母数量上的优势相抗衡。

“锆石”导弹为俄首个海基高超音速巡航导弹，最大射程达1000公里，最大巡航时速达1万多公里，战斗部重量可达400千克。该武器可摧毁所有类型的水面舰艇和地面目标，且无法被导弹防御系统或防空系统拦截。俄计划2022年为其

潜艇和水面舰艇配备“锆石”导弹系统。2019年12月，俄国防部宣布已开始量产携带高超音速滑翔弹头的“先锋”导弹系统，俄战略火箭兵“库巴罗夫斯基兵团”改装该导弹系统的工作已经启动。

“先锋”导弹使用两级火箭发动机，其弹头能以20倍音速滑翔飞行，耐受2000摄氏度高热，并对目标实施精确打击。2020年1月，俄海军进行了“锆石”高超音速导弹的首次试射。

此外，俄米格-31战机已搭载“匕首”高超音速导弹常态担负战斗巡航任务。今年6月25日，俄罗斯国防部的一份声明称，装备了“匕首”高超音速导弹的米格-31战斗机和图-22M3轰炸机在地中海东部进行了训练飞行。“匕首”导弹飞行速度可达10倍音速。7月25日，俄总统普京在港

口城市圣彼得堡出席俄海军节阅兵式，庆祝俄海军成立325周年。普京说：“俄罗斯拥有远程和短程海军空中武器，可靠的岸防体系、最先进的超音速、精确制导武器系统，迄今全球还没有同类武器，我们仍在不断改进。”

制衡美国 受益于高层重视和政策连贯性，俄军在高超音速武器研发方面取得显著成果。而美国在这方面起步较晚，目前正加大投入。根据美媒报道，洛克希德-马丁公司和美国空军2020年进行了一次高超音速导弹试验。美国希望在2023年前部署洛克希德-马丁公司制造的高超音速导弹。

中国国际问题研究院欧亚所副所长韩璐认为，俄罗斯加紧研发高超音速武器有如下考量：一是为了国家安全，在与西方的斗争中保护自己；二是俄罗斯近年来经济困难，需要把钱花到刀刃上，大力发展高精尖武器；三是俄罗斯在发展高超音速武器方面有优势，可以借助高超音速武器在与美国的军备竞赛中不落伍。

俄美两国代表7月28日在日内瓦举行首轮战略稳定对话，就军控和其他战略稳定问题展开谈判。俄美双方均认为新军控条约应涵盖更多类型武器，但在哪些武器应被纳入该条约的问题上争执不下。美方希望限制俄方开发新型武器，达成一项不区分战术核武器和战略核武器的军控条约，以避免其威胁美方战略优势。俄方则认为美方尚未完成《新削减战略武器条约》规定的核裁军义务，且美方的反导系统、太空武器等也应被纳入新军控条约之内。

彭天潇(新华社特稿)

巴拿马籍货轮在日本附近触礁 发生重油泄漏



触礁船只 图/人民视觉

据日本媒体12日报道，一艘巴拿马籍货轮11日在日本青森县八户港附近海域触礁后发生重油泄漏事故，救援人员已在事发地展开油污清除作业。船上21名船员均已获救。

据报道，这艘货轮11日上午航行至八户港附近海域时被强风刮到浅海区触礁搁浅，随后船体出现裂缝并不断扩大。12日清晨，船体断为两截并发生重油泄漏。截至12日17时，事故现场海面上已出现一条长24公里、最宽处约800米的重油带。日本海上保安部派出的救援队伍到现场进行油污清除作业。

据报道，日本运输安全委员会已派出调查组对事故展开调查。(新华社)

债权转让暨债权催收联合公告

根据上海清地管理咨询有限公司(有限合伙)与珠海横琴华研号投资合伙企业(有限合伙)签署的《债权转让协议》，上海清地管理咨询有限公司(有限合伙)已将其对下列债务人及其担保人的全部债权及相应权益(包括但不限于担保债权、违约金、利息债权及转让方已经缴纳的诉讼费、保全费、律师费等从属权利)依法转让给珠海横琴华研号投资合伙企业(有限合伙)。上海清地管理咨询有限公司(有限合伙)与珠海横琴华研号投资合伙企业(有限合伙)特此公告。

Table with columns: 序号, 债权人名称, 本金余额(截止至2017年5月20日,元), 判决书文号, 担保人(包括担保人、质押人)名称

联系人: 王先生 联系电话: 18664629600 注: 1. 本公告清单列明截至2017年5月20日的借款本金余额。借款人和担保人应支付给珠海横琴华研号投资合伙企业(有限合伙)的利息按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定计算。2. 若债务人、担保人有各种更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的，请相关债权人、担保人及时通知本公告发布主体及/或清算主体代为履行义务或清理债务。3. 清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人，担保人的担保范围以签署的担保合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人名额与事实不符的，以法院裁判文书或债权文件等法律文件约定为准。4. 本公告清单列明债权信息截止日为2017年5月20日，截止日之后债权发生的变化信息未包括在本公告中。